Organizacja szkoleń dla przedstawicieli trzech sektorów, tj. społecznego, gospodarczego i publicznego z obszaru Lokalnej Grupy Działania – Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Płaskowyżu Proszowickiego „ProKoPaRa”
Projekt współfinansowany w ramach poddziałania 19.2 „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” objęty Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.

Projekt będzie realizowany w miesiącach od lutego do października 2020 roku.
W ramach realizacji projektu zorganizowanych zostanie 7 warsztatów/szkoleń o różnej tematyce: 

- warsztaty tworzenia biżuterii

- warsztaty kulinarne z ekonomii gotowania 

- akademia dobrych manier (kurs savovir vivre)

- warsztaty znajdź siebie i swój styl 

- warsztaty rozwoju osobistego

- fundusze zewnętrzne dla przedsiębiorców, gmin i stowarzyszeń 

- warsztaty fotograficzne. 
Informacje o bieżącej realizacji projektu oraz o udziale w warsztatach są dostępne w siedzibie Stowarzyszenia OSP w Pałecznicy przy ul. Strażackiej 5/1, 32-109 Pałecznica od poniedziałku do piątku w godzinach 8:00-16:00.
Warsztaty te skierowane są zarówno do kobiet jak i mężczyzn w różnym wieku i udział w nich jest zupełnie bezpłatny. Uczestnicy/Uczestniczki przychodząc na zajęcia mogą interesująco spędzić swój wolny czas, a przy tym nauczyć się wielu nowych umiejętności. 
Organizowane przez Ochotniczą Straż Pożarną warsztaty będą prowadzone przez wyspecjalizowanych trenerów z dużym doświadczeniem, którzy zapewnią potrzebne materiały, sprzęty oraz narzędzia. 
Realizacja naszego projektu pokaże jak ważne są tego typu inicjatywy. Mamy nadzieję, że nasze warsztaty będą cieszyły się ogromnym zainteresowaniem, co pokaże, że ludzie pragną zdobywać nowe umiejętności praktyczne, poszerzać swoją wiedzę teoretyczną, a także podnosić kwalifikacje co w przyszłości da im możliwość podejmowania nowych wyzwań. 
Prezes i Druhowie OSP serdecznie zapraszają mieszkańców Lokalnej Grupy Działania ProKoPaRa do udziału w warsztatach.
